

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！



心爱的小闹钟

平城区45校五(1)班 薛昊楠

每个人都有自己的心爱之物，我也不例外。我的心爱之物是一个小闹钟，它是妈妈送给我的生日礼物。

这个小闹钟是大象形状的，所以我叫它大象闹钟。小闹钟穿着一身碧绿的服装，有两只大大的耳朵，和一个长长的鼻子。闹钟的上面是一个按钮，轻轻摁一下，闹钟里的小灯就会亮起来，一闪一闪的，大约过了半分钟就会自动熄灭。闹钟背面有定时和调时间的按钮，表盘里有四个指针，分别是时针、分针、秒针，还有一根是定时针。秒针是最勤劳的，它日夜不停地奔跑着。分针和时针虽然没有秒针快，但是每一步它们都踏踏实实地走完。定时针很懒，但它总是按时响铃，时刻提醒我要珍惜时间。

小闹钟不仅外观漂亮，而且功能齐全。它一向是任劳任怨地工作着，从不偷懒，从不厌倦地督促着我遵守时间。有几次，我想多赖一会儿床，可它就是不答应，不断发出刺耳的铃声，“起床了！起床了！”虽然我有点儿不乐意，但自从有了它之后，我没有迟到过，更重要的是我养成了早睡早起的好习惯。下午放学后，小闹钟陪着我写作业，只听闹钟“滴答滴答”地响着，好像在提醒我：“小主人，一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴。”

小闹钟就像我形影不离的好伙伴，我喜欢我的小闹钟，更喜欢它美妙的铃声。

平城区实验小学四(2)班 荆熙正

暑假里，爸爸妈妈带我到内蒙古游玩。在那里，让我印象最深的就是第一次骑马。

那天，晴空万里，蔚蓝的天空没有一丝云彩，辽阔的草原上开满了朵朵不知名的野花。站在高处向下一望，让我想起了“天苍苍，野茫茫。风吹草低见牛羊”的诗句。一听说马上就可以骑马了，我的心里真是又激动又害怕。

马场里好多马呀，它们毛色不一，有的是棕黄色的，有的是褐色的，还有的是黑色的。看着那些高头大马，刚开始我不敢上马，非常害怕会从马的身上摔下来。牵马的大哥哥好像看透了我的心思，笑眯眯地对我说：“这匹马乖得很，不用怕。”最终，在大哥哥的鼓励下上了马，我紧紧地抓住缰绳，不敢乱

动。牵马的大哥哥拉着马的缰绳在前面走着，还不时回头看看我，生怕我从马背上摔下来。

走了一会儿，牵马的大哥哥一个敏捷的动作也翻身上了马，坐在我身后。他在马屁股上拍了一下，马便跑了起来。马奔跑起来一颠一颠的，我的屁股都被震麻了。马儿驮着我们奔跑起来，马蹄踏踏作响，我的心也跟着怦怦作响。我两手紧紧抓住马鞍，生怕摔下去。马儿越跑越快，犹如脚底生风，我的心也跟着飞扬起来。风呼呼地从我耳边吹过，这感觉真是太美妙了！

这是我第一次骑马，心里别提有多高兴了。不知过了多久，终于到达目的地了。一下马，我才感觉到自己腿也麻了，腰也酸了。虽然累极了，但还是在想：要是我也能有一匹这样英俊威武的马那该多好啊！

四季之美

平城区45校六(11)班 师颂昔

一年四季，风光流转，大自然仿佛一位丹青大师，向我们描绘了一幅幅风云变幻的画卷。

春天，万物复苏，粉红色的桃花露出了笑脸。柳树抽出嫩芽，仿佛在说：“啊，春天来了！”冰雪开始融化了，树林里的小河边仿佛能听到泉水叮咚的声音。春姑娘迈着轻盈的脚步，悄悄来到了公园，姹紫嫣红的花儿竞相绽放着自己的美丽，散发着阵阵诱人的芳香。一只色彩斑斓的蝴蝶飞来了，舞姿翩翩，仿佛在和花儿比美。

夏天，池塘里的荷花开了，荷花像一位绝世佳人，妩媚动人，而荷叶像一个个碧玉圆盘，用“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”来形容再恰当不过了。荷叶下面藏着调皮的小鱼儿，它们有的不停地吐着泡泡，有的顶顶头、碰碰上面的“小绿伞”，还有的在玩捉迷



藏，可爱极了！池塘边还不时传来阵阵青蛙的叫声，夹杂昆虫的鸣叫，汇成一首美妙的交响曲。

秋天的色彩是如此丰富，宛如一个五彩斑斓的调色盘。火红的枫叶在阳光下闪闪发光，金黄的银杏叶像一把把小扇子，摇曳在风中。绿油油的松树在这五彩斑斓的画卷中显得格外醒目，为秋天增添了一抹清新的绿意。

冬天，雪花漫天飞舞，像无数精灵在跳舞，它们给大地披上了一层洁白的地毯。枯干的枝条被雪花装点成了玉枝，晶莹剔透，仿佛走进了童话世界。孩子们欢笑着在雪地里打雪仗、堆雪人，冬天的快乐在每一刻都显得格外美好。

四季景色真是多彩多姿，美不胜收！

照片里的温暖

平城区14校四(5)班 孙博洋

一天午后，阳光从窗外斜射进我的书房，我从柜子里翻出了一本精致的相册，这里面有我小时候的照片。我坐在沙发上翻看着相册，目光停留在了一张照片上，不禁嘴角上扬，一股暖流涌上心头。那是一张我和奶奶的合影，照片里我抱着一只小猫。每当我注视着那张照片，便会想起那美好的回忆。

我记得那天，院子里的阳光洒进来，亮堂堂的，奶奶和妈妈正忙着做饭。这时，爷爷抱着一只小猫回来了，他喘着粗气说：“快瞧，这只小猫是我在晨练时捡到的。”“啊，爷爷快让我看看。”我如获至宝般瞪圆了眼睛，蹦跳着跟在爷爷身后。这只小猫毛茸茸的，好可爱呀！我央求妈妈希望把它留下来，但妈妈拒绝了我的请求。我难过地低下了头，生怕小猫又无家可归了。

突然，我灵机一动：奶奶最疼我了，让奶奶帮我留下小猫。于是，我嘟着嘴看看小猫，又望向奶奶：“奶奶，可不可以把它留下来呀？”奶奶见我这样喜欢，便笑着说道：“当然可以了。”那一刻，我心花怒放，紧紧地搂过小猫，得意地冲妈妈吐吐舌头。妈妈也会心地笑了笑，拿起相机记录下了这美好又温馨的瞬间。

每当我注视着那张照片，就好似打开一个记忆的匣子。照片里稚嫩的笑声和慈祥的面容汇成一股暖流，温暖我的心田。

